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 الصــف الثــانى عشر عــام  

 رابــعة  الوحــدة ال

 "الدوال المثلثية"

 مساويا     sec 𝜽يكون      𝜽لاى زاوية    (1)
(D)  𝒔𝒊𝒏 𝜽𝒄𝒐𝒔 𝜽 

 

(C)  𝟏𝒕𝒂𝒏 𝜽 (B)  𝟏𝒄𝒐𝒔 𝜽 (A)  𝟏𝒔𝒊𝒏 𝜽 

 تساوى      cot 𝜽قيمة    ,مستخدما الشكل المقابل (2) 

 

 

 

(D)  𝟏𝟓𝟖 (C)  𝟖𝟏𝟓 (B)  𝟖𝟏𝟕 (A)  𝟏𝟓𝟏𝟕 

 = sin 𝜽 اذا كان   (3)
 تساوى    cos 𝜽, فان قيمة    𝟏𝟐

(D)  𝟐√𝟑𝟑 
 

(C)  √𝟑𝟑 (B)  √𝟑𝟐 (A)  𝟐√𝟑 

 التقريبية تساوى    xقيمة  ,  مستخدما الشكل المقابل  (4)
 

 
 

 
(D)  16.7 (C)  19.8 (B)  13.4 (A)  12.5 

 افترض ان متسابقا فى الجزء الخاص بالسباحة من السباق عليه   (5)
 التقريبية   ان يسبح خلال المسار المبين. أوجد المسافة        
 .المتسابق ليصل الى الشاطئ  التى يجب ان يسبحها       

 
(D)  105 (C)  83 (B)  95 (A)  70 

 مقربا الى اقرب درجة    𝜽أوجد قيمة   (6)
 
 
 
 
 
 

(D)  67 

 
(C)  80 (B)  60 (A)  55 



 

 خلال رحلتهم  قدم   1500تسلقت مجموعة من المتسلقين قمة جبل تبلغ   (7)
 يمكنهم رؤية   °36عندما ينظر المتسلقون للاسفل بزاوية انخفاض قدرها        
 مخيمهم عن بعد. ما المسافة بين المخيم و المجموعة مقربا الناتج لاقرب قدم؟       

 
 

(D)  2230 (C)  2065 (B)  2100 (A)  2700 

 الموضحة فى المثلث      xأوجد قيمة   (8)

 

 

 

 

(D)  10 (C)  9 (B)  8 (A)  7 

 الموضحة فى المثلث     zأوجد قيمة   (9)

 

 

 

 

(D)  12.2 
 

(C)  15.4 (B)  13.7 (A)  8.7 

 فان قياسها بالراديان هو  °45اذا كان قياس زاوية بالدرجات هو   (10)
 

 

(D)  𝟐𝝅𝟑 
 

(C)  𝝅𝟒 (B)  𝝅𝟐 (A)  𝝅𝟑 

 فان قياسها بالدرجات هو  𝟓𝝅𝟔اذا كان قياس زاوية باالراديان هو    (11)
 

(D)  160° (C)  135° (B)  150° (A)  120° 

 طول القوس المحصور فى الدائرة باستخدام القياسات المعطاة   (12)
 
 
 

(D)  2.8 

 

 

 

 

 

(C)  3.9 (B)  4.5 (A)  7.5 



 طول القوس المحصور فى الدائرة باستخدام القياسات المعطاة   (13)
 

 

 

(D)  𝟒𝝅𝟓 
 
 

(C)  𝟒𝝅𝟑 (B)  𝟑𝝅𝟐 (A)  𝟐𝝅𝟑 

 مساحة قطاع الدائرة باستخدام القياسات المعطاة   (14)
 
 
 

(D)  𝟏𝟒𝝅𝟐𝟓 
 

(C)  𝟔𝟑𝝅𝟏𝟔 (B)  𝟏𝟑𝝅𝟏𝟐 (A)  𝟐𝟓𝝅𝟑𝟏 

 يساوى   tan 𝜽 فان   cot 𝜽 = 1اذا كان    (15)

(D)  0 
 
 

(C)  3 (B)  −1  (A)  1 

 = sec 𝜽اذا كان    (16)
𝟐𝟓𝟕  , 𝜽    حادة  فان  sin 𝜽   يساوى 

(D)  𝟐𝟓𝟕  
 
 

(C)  −𝟐𝟒𝟐𝟓 (B)  𝟐𝟒𝟐𝟓 (A)  𝟕𝟐𝟓 

 ؟  °56أى من قياسات الراديان التالية يساوى    (17)
(D)  𝟕𝝅𝟒𝟓  

 
 

(C)  𝝅𝟑 (B)  𝝅𝟏𝟓 (A)  𝟏𝟒𝝅𝟒𝟓 

  cot 𝛉فى وضع قياسى . أوجد قيمة  𝛉هى نقطة على ضلع الانتهاء للزاوية    (6− , 8)افترض ان    (18)
(D)  −𝟓𝟑 

 

(C)  𝟑𝟓 (B)  −𝟒𝟑 (A)  −𝟑𝟒 

 تساوى    sec 4𝝅القيمة الدقيقة للدالة المثلثية    (19)

(D)  −1 
 

(C)  1 (B)  0 (A)  𝟏𝟐 

 تساوى    𝟐𝝅𝟑 −)  (  زاوية المرجع للزاوية   (20)

(D)  𝝅𝟔 
 
 

(C)  𝝅𝟐 (B)  𝝅𝟑 (A)  𝝅𝟒   



 تساوى    °300)  (  زاوية المرجع للزاوية   (21)

(D)  𝟑𝟎° 
 
 

(C)  𝟔𝟎° (B)  𝟒𝟓° (A)  𝟗𝟎° 

 sin   القيمة الدقيقة للدالة المثلثية   (22)
𝟓𝝅𝟔     تساوى 

(D)  −1 
 

 

(C)  1 (B)  0 (A)  𝟏𝟐 

< 𝒔𝒊𝒏 𝜽  حيث    سىزاوية فى وضع قيا    𝛉لنفترض ان    (23)  فى أى ربع )أرباع(   𝟎
 ؟    𝛉يمكن ان يقع ضلع الانتهاء للزاوية              

(D)  I   وI  V  

 

(C)  I    وI  I (B)  I   وI  I  I  (A)  I   فقط 

𝒚اذا كان أوجد السعة   (24) = 𝟑 𝒔𝒊𝒏 (𝒙 − 𝝅𝟒)   

(D)  −𝝅𝟒  

 

(C)  𝝅𝟒 (B)  𝟑 (A)  −𝟑 

𝒚اذا كان أوجد الدورة   (25) =  𝒄𝒐𝒔 (𝒙𝟑 + 𝝅𝟐)  

(D)  𝟔𝝅  

 

(C)  𝟒𝝅 (B)  𝟑𝝅 (A)  𝟐𝝅 

𝒚  إزاحة الطور للدالة   (26) =  𝒄𝒐𝒔 (𝒙 − 𝟑𝝅𝟐 ) −  تكون    𝟏

(D)  −𝟑𝝅𝟐  

 

(C)  𝟐𝝅𝟑 (B)  −𝟑𝝅𝟐 (A)  𝟑𝝅𝟐 

𝒚  الازاحة الرأسية للدالة   (27) =  𝒔𝒊𝒏 (𝒙 + 𝟓𝝅𝟔 ) +  تكون    𝟒

(D)  𝟒  

 
(C)  𝟓𝝅𝟔 (B)  −𝟓𝝅𝟔 (A)  −𝟒 

 

 

    حدد المعادلة التى يمثلها التمثيل البيانى    (28)

 
 

 

(D)   𝒚 = 𝟒 𝒔𝒊𝒏 𝟏𝟐 𝒙  

 

(C)  𝒚 = 𝟐 𝒔𝒊𝒏 𝟐𝒙   (B)  𝒚 = 𝟏𝟒  𝒔𝒊𝒏 𝟐𝒙 

(A)  𝒚 =  𝟏𝟐  𝒔𝒊𝒏 𝟒𝒙 

𝒈(𝒙)مدى الدالة  ( (29 = 𝟔 𝒄𝒐𝒔 𝒙       
 

(D)  [−𝟏 , 𝟏]  
 

 

(C)  𝑹 (B)  {−𝟔 , 𝟔} (A)  [−𝟔 , 𝟔] 



𝒚أى هذه الدوال لها التمثيل البيانى نفسه مثل   ( (30 = 𝟑 𝒔𝒊𝒏 (𝒙 −  𝝅) ؟  
 

(B)  𝒚 = −𝟑 𝒔𝒊𝒏  (𝒙 −  𝝅)  (A)  𝒚 =  𝟑 𝒔𝒊𝒏 (𝒙 +  𝝅) 
 

(D)  𝒚 =  𝟑𝒄𝒐𝒔 (𝒙 −  𝝅𝟐)  (C)  𝒚 =  −𝟑𝒄𝒐𝒔 (𝒙 +  𝝅𝟐) 
 

  
 

 

     أى معادلة ممثلة بالتمثيل البيانى ؟    ( (31
 

 
 

 

(B)  𝒚 =   𝒄𝒐𝒕 (𝜽 − 𝝅𝟒)  (A)  𝒚 =   𝒄𝒐𝒕 (𝜽 + 𝝅𝟒) 
 

(D)  𝒚 =   𝒕𝒂𝒏 (𝜽 − 𝝅𝟒)  (C)  𝒚 =   𝒕𝒂𝒏 (𝜽 + 𝝅𝟒) 
 

 
 

𝒚اوجد خطى التقارب الرأسى للدالة   ( (32 = 𝒕𝒂𝒏 (𝟐𝒙 + 𝝅𝟐)       
 

 

 

(B)  𝒙 =  − 𝝅𝟐    , 𝒙 =  𝝅𝟐    (A)    𝒙 =  − 𝝅𝟒   , 𝒙 =  𝝅𝟒   
 

(D)  𝒙 =  − 𝝅𝟑   ,  𝒙 =  𝝅𝟑    (C)  𝒙 =  𝟎   , 𝒙 =  − 𝝅𝟐   
 

 
 

 
 

𝒚اوجد خطى التقارب الرأسى للدالة   ( (33 = 𝒄𝒐𝒕  𝒙𝟑       
 

 

(B)  𝒙 =  𝟎   , 𝒙 =  𝟐𝝅  

 

(A)  𝒙 =  𝟎   , 𝒙 =  −𝟑𝝅  
 

(C)  𝒙 =  𝟎   , 𝒙 =  −𝟐𝝅  

 

(C)  𝒙 =  𝟎   , 𝒙 =  𝟑𝝅  
 

 
 

𝒚اوجد خطى التقارب الرأسى للدالة   ( (34 = 𝒄𝒔𝒄 (𝒙 + 𝝅𝟐)       
 

 

 

(B)  𝒙 =  𝟑𝝅𝟐    , 𝒙 =  − 𝝅𝟐    (A)    𝒙 =  − 𝟑𝝅𝟐   , 𝒙 =  − 𝝅𝟐   
 

(D)  𝒙 =  − 𝟑𝝅𝟐   ,  𝒙 =  𝝅𝟐         (C)  𝒙 =  𝟑𝝅𝟐    , 𝒙 =  𝝅𝟐   
 

 
 

𝒚اوجد خطى التقارب الرأسى للدالة   ( (35 = 𝒔𝒆𝒄  𝒙𝟒       
 

 

 

(B)  𝒙 =  𝟔𝝅   , 𝒙 =  −𝟐𝝅         (A)    𝒙 =  𝟔𝝅  , 𝒙 =  𝟐𝝅  
 

(D)  𝒙 =  −𝟔𝝅  ,  𝒙 =  𝟐𝝅        (C)  𝒙 =  −𝟔𝝅   , 𝒙 =  −𝟐𝝅  
 



 
 

𝒚مدى الدالة   ( (36 = 𝒔𝒊𝒏−𝟏 𝒙       
 

 

 

(B)        [−𝝅𝟐  , 𝝅𝟐]       (A)    𝑹 
 

(D)  [𝟎 , ∞)       (C)  (− ∞ , 𝟎] 

 
 

𝒚مدى الدالة   ( (37 = 𝒄𝒐𝒔−𝟏  𝒙       
 

 

 

(B)        [−𝝅𝟐  , 𝝅𝟐]       (A)    [𝟎 , ∞) 
 

(D)  [𝟎 , 𝝅]                (C)  (− ∞ , 𝟎] 

 
 

𝒚مجال الدالة   ( (38 = 𝒕𝒂𝒏−𝟏 𝒙       
 

 

 

(B)        [𝟎 , ∞)       (A)    (− ∞ , ∞) 
 

(D)  [𝟎 , 𝝅]                (C)  (− ∞ , 𝟎] 

 
 

𝒔𝒊𝒏 (𝒕𝒂𝒏−𝟏أى مما يلى القيمة الدقيقة لــ   ( (39 𝟏𝟐)       

 
 

 

(B)        
√𝟓𝟓        (A)    − 𝟐√𝟓𝟓 

 

(D)  𝟐√𝟓𝟓                (C)  − √𝟓𝟓 

 

   الاجابات
1  (B)      2(D)       3  (B)      4  (B)      5  (C)      6  (D)    7  (C)      8  (A)      9  (D)      

10  (C)    11  (B)    12  (C)    13  (A)    14  (C)    15  (A)  16  (B)    17  (A)    18  (B)    
19  (C)    20(B)     21  (C)    22  (A)    23  (C)    24  (B)  25  (D)    26  (A)    27  (D)    
28  (C)    29  (A)    30  (A)    31  (A)    32  (C)    33  (C)  34  (D)    35  (B)    36  (B)    
37  (D)    38  (A)    39  (B)    

 

 

 مع أطيب التمنيات بالنجاح و التفوق    

 


